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Compared to when you first entered college, how would you now describe your: 
 

  
N Min. Max. Mean SD % "Increased" 

understanding of the problems facing our local community? 603 1 5 3.68 .918 53.9 

understanding of the social problems facing our nation? 605 1 5 3.97 .858 69.4 

ability to get along with people of different backgrounds 
(economic, race/ethnic, political, religious, nationality, etc.)? 

605 1 5 4.00 .900 67.8 

ability to apply information to answer questions? 604 1 5 4.10 .791 77.3 

       

  
N Min. Max. Mean SD % "Increased" 

To what extent do your campus involvement experiences influence 
your decision to stay and graduate from the university? 

603 1 5 3.45 1.111 47.6 

 

  
N Min. Max. Mean SD 

% "good" or 
"excellent" 

Overall, how would you rate your educational experience at 
Marymount University? 

598 1 4 3.17 0.723 86.7 

       
       

What have been the obstacles that have prevented you from feeling successful at Marymount University? 

 N % "Yes"     
Money 608 47.2     
Availability of courses 608 29.9     
Not feeling connected and involved on campus 608 26.8     
Condition of our residential facilities 608 23.0     
Difficulty making friends 608 16.0     
Difficulty navigating Marymount's services ("Marymount Shuffle") 608 13.3     
N/A (I did not experience any obstacles) 608 13.2     
Family factors 608 11.5     
Academic preparedness or readiness 608 11.3     
Personal health 608 8.7     
Understanding of college culture 608 5.4     
Safety of our campus 608 3.8     
Substance abuse 608 1.3     

 


